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ɉɊɈȿɄɌɂɊɈȼȺɇɂȿ ȾɂɁȿɅɖɇɈɃ ɗɅȿɄɌɊɈɋɌȺɇɐɂɂ 
ȾɅəɗɇȿɊȽɈɄɈɆɉɅȿɄɋȺ «ɘɀɇɈ-ɄɍɊɂɅɖɋɄȺə» 

 
Ⱥ.ȼ. Ⱦɨɪɨɲɟɧɤɨ 

ɇɚɭɱɧɵɣ ɪɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɶ: ɇ.Ɇ. Ʉɨɫɦɵɧɢɧɚ, ɞɨɰɟɧɬ ɤɚɮɟɞɪɵ 
ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɟɬɢɱɟɫɤɢɯ ɫɢɫɬɟɦ Ɍɉɍ ɗɇɂɇ 

Ɍɨɦɫɤɢɣ ɩɨɥɢɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ ɭɧɢɜɟɪɫɢɬɟɬ, ɗɧɟɪɝɟɬɢɱɟɫɤɢɣ ɢɧɫɬɢɬɭɬ, ɤɚɮɟɞɪɚ 
ɷɥɟɤɬɪɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ ɩɪɨɦɵɲɥɟɧɧɵɯ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɣ, ɝɪɭɩɩɚ 5ȺɆ44 

 
ɗɥɟɤɬɪɨɫɬɚɧɰɢɢ-ɝɟɧɟɪɢɪɭɸɳɚɹ ɱɚɫɬɶ ɷɧɟɪɝɨɫɢɫɬɟɦɵ 

ɗɧɟɪɝɨɤɨɦɩɥɟɤɫ ɞɢɡɟɥɶɧɵɯ ɷɥɟɤɬɪɨɫɬɚɧɰɢɣ (Ⱦɗɋ) «ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ» 
ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɟɣ ɩɨɫɟɥɨɤ ɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɬɢɩɚ ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤ, 
ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɵɣ ɧɚ ɩɨɥɭɨɫɬɪɨɜɟ Ʉɭɧɚɲɢɪ (ɧɚ ɸɝɟ Ʉɭɪɢɥɶɫɤɢɯ ɨɫɬɪɨɜɨɜ) ɫ 
ɧɚɫɟɥɟɧɢɟɦ ɩɪɢɦɟɪɧɨ 6500 ɱɟɥɨɜɟɤ. ɋɬɪɭɤɬɭɪɧɚɹ ɫɯɟɦɚ ɷɧɟɪɝɨɤɨɦɩɥɟɤɫɚ Ⱦɗɋ 
«ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ» ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɚ ɧɚ ɪɢɫɭɧɤɟ 1. 

 
Ɋɢɫɭɧɨɤ 1. ɋɬɪɭɤɬɭɪɧɚɹ ɫɯɟɦɚ ɷɧɟɪɝɨɤɨɦɩɥɟɤɫɚ «ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ» 

 
Ƚɟɧɟɪɢɪɭɸɳɢɟ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɷɧɟɪɝɨɤɨɦɩɥɟɤɫɚ Ⱦɗɋ «ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ» 

ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɵ ɞɜɭɦɹ ɞɢɡɟɥɶɧɵɦɢ ɷɥɟɤɬɪɨɫɬɚɧɰɢɹɦɢ Ⱦɗɋ ʋ 1 «Ɋɭɫɫɤɚɹ» (2400 
ɤȼɬ) ɢ Ⱦɗɋ ʋ 2 «əɩɨɧɫɤɚɹ»(3200 ɤȼɬ) ɢ ɞɜɭɦɹ ɷɧɟɪɝɨɦɨɞɭɥɹɦɢȽɟɨɌɗɋ 
«Ɇɟɧɞɟɥɟɟɜɫɤɚɹ(3600 ɤȼɬ)». 

 
ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɢ ɷɧɟɪɝɨɤɨɦɩɥɟɤɫɚ «ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ» 

ɉɋ «ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ» 
ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ «ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ» ɩɨɜɵɲɚɟɬ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɫ 6,3 ɤȼ ɞɨ 35 ɤȼ. 
ɇɚ ɩɨɞɫɬɚɧɰɢɢ ɢɦɟɟɬɫɹ ɞɜɚ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɵɯ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ: ɁɊɍ–6,3 ɤȼ ɢ 

ɁɊɍ–35ɤȼ ɢ ɞɜɚ ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɚ ɌɆɇ–4000/35/6. 
ɉɋ «Ɇɟɧɞɟɥɟɟɜɫɤɚɹ» 
ɉɨɞɫɬɚɧɰɢɹ «ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ» ɩɨɜɵɲɚɟɬ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɫ 10,5 ɤȼ ɞɨ 35 ɤȼ. 
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ɇɚ ɩɨɞɫɬɚɧɰɢɢ ɢɦɟɟɬɫɹ ɞɜɚ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɵɯ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ: ɁɊɍ–10,5 ɤȼ 
ɢ Ɋɍ–35ɤȼ ɢ 2 ɬɪɚɧɫɮɨɪɦɚɬɨɪɚ ɌɆɇ–4000/35/11. 

ɉɋ «Ɇɟɧɞɟɥɟɟɜɫɤɚɹ» ɢ ɉɋ «ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ» ɫɨɟɞɢɧɟɧɵ ɦɟɠɞɭ ɫɨɛɨɣ 
ɨɞɧɨɰɟɩɧɨɣ ɥɢɧɢɟɣ ɷɥɟɤɬɪɨɩɟɪɟɞɚɱ, ɜɵɩɨɥɧɟɧɧɨɣ ɧɚ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɢ 35 
ɤȼɫɬɚɥɟɚɥɸɦɢɧɢɟɜɵɦ ɩɪɨɜɨɞɨɦ Ⱥɋ-120 ɞɥɢɧɨɣ 12370 ɦɟɬɪɨɜ. 

 
ɋɨɜɪɟɦɟɧɧɨɟ ɫɨɫɬɨɹɧɢɟ ɢ ɩɟɪɫɩɟɤɬɢɜɵ ɪɚɡɜɢɬɢɹ 

Ɉɛɳɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɧɚɝɪɭɡɤɢ ɧɚ Ⱦɗɋ ɜ ɡɢɦɧɢɣ ɩɟɪɢɨɞ ɦɨɠɟɬ ɫɨɫɬɚɜɢɬɶ 
5000 ɤȼɬ. 

ȼɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ ɩɟɪɟɛɨɟɜ ɜ ɷɥɟɤɬɪɨɫɧɚɛɠɟɧɢɢ ɩɨɬɪɟɛɢɬɟɥɟɣ ɘɠɧɨ-
Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚ ɜ ɪɟɡɭɥɶɬɚɬɟ ɜɨɡɦɨɠɧɨɝɨ ɜɵɯɨɞɚ ɢɡ ɫɬɪɨɹ ɭɫɬɚɪɟɜɲɟɝɨ 
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ, ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɜ ɤɪɚɬɱɚɣɲɢɟ ɫɪɨɤɢ ɪɟɲɢɬɶ ɡɚɞɚɱɭ ɩɨɩɨɥɧɟɧɢɹ 
ɫɭɳɟɫɬɜɭɸɳɟɝɨ ɷɧɟɪɝɨɤɨɦɩɥɟɤɫɚ ɧɨɜɵɦɢ ɢɫɬɨɱɧɢɤɚɦɢ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ. 

ȼ ɞɚɧɧɨɣ ɪɚɛɨɬɟ ɩɪɟɞɥɚɝɚɟɬɫɹ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɨ ɞɢɡɟɥɶɧɨɣ ɷɥɟɤɬɪɨɫɬɚɧɰɢɢ 
ɦɨɞɭɥɶɧɨɝɨ ɬɢɩɚ, ɜɨɡɜɟɞɟɧɢɟ ɤɨɬɨɪɨɣ ɢ ɩɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ ɟɟ ɤ ɫɭɳɟɫɬɜɭɸɳɟɣ 
ɷɧɟɪɝɨɫɢɫɬɟɦɟ ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɨ ɜ ɤɪɚɬɱɚɣɲɢɟ ɫɪɨɤɢ. 
ɉɪɟɞɥɚɝɚɟɦɨɟ ɪɟɲɟɧɢɟ ɨɛɟɫɩɟɱɢɬ ɩɨɞɞɟɪɠɚɧɢɟ ɩɨɬɪɟɛɧɨɫɬɟɣ ɧɚɫɟɥɟɧɧɨɝɨ 
ɩɭɧɤɬɚ ɜ ɷɥɟɤɬɪɨɷɧɟɪɝɢɢ ɢ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɜɵɜɨɞɚ ɢɡ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɢɡɧɨɲɟɧɧɨɝɨ, 
ɷɤɨɧɨɦɢɱɟɫɤɢ ɧɟɷɮɮɟɤɬɢɜɧɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɷɧɟɪɝɨɤɨɦɩɥɟɤɫɚ. 

 
Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɪɟɲɟɧɢɹ ɩɨ ɩɪɨɟɤɬɢɪɨɜɚɧɢɸ 

Ɍɪɟɛɭɟɦɚɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɫɬɚɧɰɢɢ ɞɥɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɨɣ ɫɟɬɢ ɫɢɫɬɟɦɵ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟɦ 6 ɤȼ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ ɱɟɬɵɪɶɦɹ ɦɨɞɭɥɹɦɢ ɞɢɡɟɥɶɧɵɯ 
ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɧɵɯ ɭɫɬɚɧɨɜɨɤ (ȾȽɍ) ɟɞɢɧɢɱɧɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ 700 ɤȼɬ. 

ɋɭɦɦɢɪɨɜɚɧɢɟ ɦɨɳɧɨɫɬɶɸ ȾȽɍ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɟɬɫɹ ɧɚ ɫɛɨɪɧɵɯ ɲɢɧɚɯ 
ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɦɨɞɭɥɹ Ɋɍ–6,3 ɤȼ.ɇɚɢɛɨɥɟɟ ɩɪɨɫɬɨɣ ɢ ɧɚɞɟɠɧɨɣ ɫɯɟɦɨɣ 
ɷɥɟɤɬɪɨɭɫɬɚɧɨɜɨɤ ɧɚ ɫɬɨɪɨɧɟ6–10 ɤȼ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɫɯɟɦɚ ɫ ɨɞɧɨɣ ɫɟɤɰɢɨɧɢɪɨɜɚɧɧɨɣ 
ɫɢɫɬɟɦɨɣ ɫɛɨɪɧɵɯ ɲɢɧД1Ж.ȼ ɧɚɫɬɨɹɳɟɟ ɜɪɟɦɹ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɵɟ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟɦ 6’10 ɤȼ ɜɵɩɭɫɤɚɸɬɫɹ ɤɨɦɩɥɟɤɬɧɵɦɢ. ȼɵɛɢɪɚɟɦ ɄɊɍ «Ʉɥɚɫɫɢɤɚ» 
D-12P ɜɵɤɚɬɧɨɝɨ ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɹ. Ɉɫɧɨɜɧɵɦ ɞɨɫɬɨɢɧɫɬɜɨɦ ɄɊɍ ɜɵɤɚɬɧɨɝɨ 
ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɹ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɛɵɫɬɪɚɹ ɜɡɚɢɦɨɡɚɦɟɧɹɟɦɨɫɬɶ ɚɩɩɚɪɚɬɨɜ, ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɯ 
ɧɚ ɜɵɤɚɬɧɨɣ ɬɟɥɟɠɤɟ, ɱɬɨ ɨɫɨɛɟɧɧɨ ɜɚɠɧɨ ɞɥɹ ɤɪɭɩɧɵɯ ɢ ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɵɯ 
ɷɥɟɤɬɪɨɭɫɬɚɧɨɜɨɤ Д2Ж. 

ɉɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɧɵɯ ɭɫɬɚɧɨɜɨɤ ɤ ɲɢɧɚɦ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫɹ 
ɩɨɫɪɟɞɫɬɜɨɦ ɜɚɤɭɭɦɧɵɯ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɟɣ ɹɱɟɟɤ ɜɜɨɞɚ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɧɨɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ 
ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ. ȼ ɄɊɍ D-12P ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɸɬɫɹ ɜɚɤɭɭɦɧɵɟ 
ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɢ BB/TEL Д3Ж. ɉɨɫɥɟ ɪɚɫɱɟɬɚ ɬɨɤɨɜ ɩɪɨɞɨɥɠɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɪɟɠɢɦɚ ɢ 
ɬɨɤɨɜ ɬɪɟɯɮɚɡɧɨɝɨ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ ɡɚɦɵɤɚɧɢɹ ɜɵɛɪɚɧɵ ɜɵɤɥɸɱɚɬɟɥɢ BB/TEL-10-
12,5/630-ɍ2.  

Ɋɨɥɶ ɲɢɧɧɵɯ ɢ ɥɢɧɟɣɧɵɯ ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɟɣ ɜɵɩɨɥɧɹɸɬ ɪɚɡɴɟɞɢɧɹɸɳɢɟ 
ɤɨɧɬɚɤɬɵ ɩɟɪɜɢɱɧɵɯ ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɣ ɜɬɵɱɧɨɝɨ ɬɢɩɚ, ɧɟɩɨɞɜɢɠɧɚɹ ɱɚɫɬɶ ɤɨɬɨɪɵɯ 
ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ ɜ ɤɨɪɩɭɫɟ ɲɤɚɮɚ, ɚ ɩɨɞɜɢɠɧɚɹ - ɧɚ ɬɟɥɟɠɤɟ. Ɉɬɫɭɬɫɬɜɢɟ 
ɪɚɡɴɟɞɢɧɢɬɟɥɟɣ ɢ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɟ ɜɦɟɫɬɨ ɧɢɯ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɯ ɫɤɨɥɶɡɹɳɢɯ ɤɨɧɬɚɤɬɨɜ 
ɲɬɟɩɫɟɥɶɧɨɝɨ ɬɢɩɚ ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ ɩɨɜɵɫɢɬɶ ɧɚɞɟɠɧɨɫɬɶ ɤɚɦɟɪ ɢ ɭɞɨɛɫɬɜɨ ɢɯ ɬɟɯɧɢ-
ɱɟɫɤɨɝɨ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ. 

ɇɚɪɭɠɧɚɹ ɫɟɬɶ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟɦ 6 ɤȼ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɚ ɤɚɛɟɥɶɧɵɦɢ ɫɢɥɨɜɵɦɢ 
ɥɢɧɢɹɦɢ, ɩɪɨɤɥɚɞɵɜɚɟɦɵɦɢ ɨɬ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɨɜ ɞɢɡɟɥɶ-ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɧɵɯ ɭɫɬɚɧɨɜɨɤ 
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ɦɨɞɭɥɶɧɨɝɨ ɬɢɩɚ ɤ ɹɱɟɣɤɚɦ ɜɜɨɞɚ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɧɨɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ 
ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɄɊɍ–6,3 ɤȼ ɷɥɟɤɬɪɨɫɬɚɧɰɢɢ, ɢ ɞɜɭɦɹ ɨɬɯɨ-
ɞɹɳɢɦɢ ɥɢɧɢɹɦɢ, ɩɪɨɤɥɚɞɵɜɚɟɦɵɦɢ ɨɬ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɄɊɍ–6,3 ɤȼ Ⱦɗɋ ɤ 
ɁɊɍ 6,3 ɤȼ ɩɨɞɫɬɚɧɰɢɢ «ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ»ɫ ɰɟɥɶɸ ɫɨɯɪɚɧɟɧɢɹ 
ɫɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɯ ɫɢɥɨɜɵɯ ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɣ ɷɧɟɪɝɨɤɨɦɩɥɟɤɫɚ ɢ ɜɨ ɢɡɛɟɠɚɧɢɟ 
ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ ɨɬɯɨɞɹɳɢɯ ɥɢɧɢɣ Ⱦɗɋ ʋ 2 "əɩɨɧɫɤɚɹ". 

ɋɬɪɭɤɬɭɪɧɚɹ ɫɯɟɦɚ ɷɧɟɪɝɨɤɨɦɩɥɟɤɫɚ Ⱦɗɋ «ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ» ɫ ɭɱɟɬɨɦ 
ɜɤɥɸɱɟɧɢɹ ɜ ɟɝɨ ɫɬɪɭɤɬɭɪɭ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɣ Ⱦɗɋ ɩɪɟɞɫɬɚɜɥɟɧɚ ɧɚ ɪɢɫɭɧɤɟ 2. 

 
 

Ɋɢɫɭɧɨɤ 2. ɋɬɪɭɤɬɭɪɧɚɹ ɫɯɟɦɚ Ⱦɗɋ «ɘɠɧɨ-Ʉɭɪɢɥɶɫɤɚɹ» ɫ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɣ Ⱦɗɋ 
 
ɉɪɢɧɹɬɵɟ ɪɟɲɟɧɢɹ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɸɬ: 
- ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɜɵɞɚɱɢ ɜ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɭɸ ɫɟɬɶ ɫɢɫɬɟɦɵ ɫɭɦɦɚɪɧɨɣ 

ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɣ Ⱦɗɋ ɢ Ⱦɗɋ ʋ2 "əɩɨɧɫɤɚɹ"; 
- ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɜɵɞɚɱɢ ɜ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɭɸ ɫɟɬɶ ɫɢɫɬɟɦɵ ɦɨɳɧɨɫɬɢ 

ɥɸɛɨɣ ɢɡ ɞɜɭɯ ɫɬɚɧɰɢɣ ɩɪɢ ɜɵɤɥɸɱɟɧɧɨɣ ɜɬɨɪɨɣ; 
- ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɜɵɜɨɞɚ ɢɡ ɫɟɬɢ ɥɸɛɨɝɨ ɢɡ ɞɜɭɯ ɩɨɥɭɤɨɦɩɥɟɤɬɨɜ 

ɩɪɨɟɤɬɢɪɭɟɦɨɣ Ⱦɗɋ  ɫ ɫɨɯɪɚɧɟɧɢɟɦ ɜɨɡɦɨɠɧɨɫɬɢ ɜɵɞɚɱɢ ɜ ɫɟɬɶ 50% 
ɧɨɦɢɧɚɥɶɧɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ ɷɥɟɤɬɪɨɫɬɚɧɰɢɢ. Ɍɚɤɨɟ ɪɟɲɟɧɢɟ ɩɨɡɜɨɥɹɟɬ ɨɛɟɫɩɟɱɢɬɶ 
ɩɥɚɧɨɦɟɪɧɨɫɬɶ ɩɪɨɜɟɞɟɧɢɹ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɯ ɦɟɪɨɩɪɢɹɬɢɣ ɩɨ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɸ 
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɫɬɚɧɰɢɢ ɢ, ɤɚɤ ɫɥɟɞɫɬɜɢɟ, ɭɥɭɱɲɢɬɶ ɤɚɱɟɫɬɜɨ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ 
ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɹ. 
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